

Москва вошла в тройку лидеров самой престижной международной премии за устойчивое транспортное развитие

26.01.2016



Москве была присуждена международная премия Sustainable Transport Award, которая была вручена ей за развитие транспортной инфраструктуры. Об этом рассказал мэр Москвы Сергей Собянин сегодня, 26 января, на заседании правительства.

Жюри международных экспертов отметили, что в Москве за последние годы произошли значительные положительные изменения в дорожно-транспортной инфраструктуре. Кроме того, специалисты сообщили, что в столице была успешно оборудована комфортная для всех пассажиров транспортная и городская среда.

Далее отметим, что выступая на заседании правительства, мэр Москвы Сергей Собянин подчеркнул, что Москва заслуженно получила второе место в данном международном рейтинге. По словам Сергея Собянина, в городе за последние годы были проведены огромные масштабные работы по улучшению дорожно-транспортной обстановки, что и позволило Москве выйти на международный уровень.

Напомним, что улучшение транспортной ситуации стало результатом системной и последовательной работы по реализации государственной программы Москвы «Развитие транспортной системы». Программа включает в себя приоритетное развитие всех видов общественного транспорта; внедрение комплексной схемы организации дорожного движения; создание цивилизованного парковочного пространства; повышение безопасности дорожного движения и улучшение администрирования нарушений Правил дорожного движения, особенно грубых и массовых; масштабное строительство новых современных дорог и развязок; регулирование движения грузового транспорта; создание интеллектуальной транспортной системы и сокращение ручного управления светофорами, а также стимулирование появления новых для Москвы способов передвижения по городу.

Сообщим, что в прошлом году получила дальнейшее развитие тенденция улучшения транспортной ситуации в Москве, наметившаяся в предыдущие годы. В первую очередь заметно улучшилась ситуация на дорогах столицы. Произошло заметное сокращение продолжительности и интенсивности транспортных заторов.

Добавим, что развитие транспортной системы находится в приоритете у столичных властей. В Москве происходят колоссальные изменения в этой сфере для повышения комфортности и качества дорожного движения.

[Управа района Чертаново Северное](#)